

# 记者采访“老师溺亡”事件被围殴

事发贵州毕节织金县,当地回应:已成立专案组,一定给公众一个交代



李贤诚受伤的手

李贤诚被打碎的眼镜 据潇湘晨报

5月30日,湖北极目新闻一记者前往贵州毕节,调查采访此前发生在当地的“老师捡鹅卵石溺亡”事件,却被不明身份的三名男子围殴。此事被曝光后,舆论普遍谴责施暴者野蛮行径。

5月31日,涉事记者李贤诚表示,目前身体已无大碍,情况比较稳定。当地也正在积极处理此事,打人者均已被控制。李贤诚说,他希望当地能够严惩肇事者,揪出幕后指使。

事发地所在的毕节织金县马场镇政府工作人员表示,此事公安部门正在调查,他们不清楚相关人员的身份,但肯定与政府部门没有任何关系。

织金县公安局政工科一名工作人员表示,公安机关对此事高度重视,正在就此事进行调查,并一定会将调查结果对外通报,给公众一个交代。

涉事记者被打所在地的织金县公安局猫场派出所工作人员称,目前该所已经将案件移交给织金县公安局刑侦大队,并成立专案组,公安部门正在全力调查此事。

## 记者采访时被3陌生男子围殴

今年4月13日,贵州毕节织金县6名教师在凹河河滩捡鹅卵石,因上游引子渡水电站放水,导致河水水位上涨,其中两名教师被水冲走后溺亡。时隔一个多月后,此事突然在网上引发关注。

有媒体报道称,溺亡教师的亲属表示,因为当地迎接教育系统领导检查会议上,有提议,要捡鹅卵石来装饰美化学校环境,几名老师遂前往事发河流凹河捡鹅卵石,遇到上游的引子渡水电站放水发生意外。

但织金县宣传部一工作人员表示,事件属实,但并非网传“为迎接领导检查,下河捡鹅卵石装饰校园”。当天事发时接近晚7点,已经属于放学的时间了,并不是学校组织的。

另据媒体报道,还有记者联系到马场镇布底小学校长张习军,张习军称,学校没有安排捡鹅卵石美化校园环境这件事。

织金县人民政府新闻办公室5月28日对此事进行了通报,但通报没有提及几名老师下河捡鹅卵石的原因。

极目新闻记者李贤诚正是在这种情况下前往当地采访。

据知情人介绍,5月29日,李贤诚受单位领导指派,前往贵州毕节调查采访“老师捡鹅卵石溺亡”事件,但没有想到在此过程中遭到三名陌生男子围殴。

5月29日,李贤诚抵达织金县,随后探访了事发地所在的马场镇凹河码头。5月30日,他再次到事发地周边探访,试图还原悲剧发生的过程。当日上午,他来到死者家属所在的马场镇布底村,在家属家中采访时,遭到一名不明身份男子的盘问,对方询问他叫什么名字,是来做什么的,哪里人,因对方不肯透露身份以及盘问的目的,他并没

有回答。

该男子见状报警,称记者是骗子。可民警赶到后,记者表明身份,并出示了相关证件,民警随后对记者放行。

## 打人者施暴后还抹去留在记者车上的指纹

为了避免对方继续骚扰,李贤诚驾车离开布底村,来到另一名死者家属所在的马场镇马家屯村,但在马家屯村的采访并不顺利。

当日下午4时30分许,李贤诚准备去探访引子渡水电站,可发现一路上一直有一辆五菱宏光面包车尾随。

下午6时许,在水电站附近一处空地,跟踪他的面包车拦住记者的去路。

李贤诚拍摄的一段视频显示,面包车上坐着三名男子,司机是身穿白色T恤的中年男子,车辆后排坐着两人,其中一人还在打电话。他下车之后,询问对方为何挡路,还递上香烟以示友好,但对方不由分说,开口骂人。

李贤诚询问几人为何骂人,没想到三人下车后,竟然不由分说,用拳头直接殴打他。其中一人还用石块将他眼镜、手机砸毁,且手机已经找不到了。围殴持续了一分钟左右,他的头被打起包,嘴角被打破,手上也有伤。在此过程中,他全程没有还手,只用双手护住头部。

三人中一名二三十岁的男子穿着灰黑色上衣,正是在布底村盘问李贤诚的人。打人的另外两名男子体态偏胖,年龄约三四十岁。

据介绍,打人后,三人驾车离开,但很快三人又返回,并用抹布擦李贤诚的车,“估计对方想以此去掉留在车门把手上的指纹,看起来手法颇为老道。”

李贤诚被殴打后,对方驾车逃跑。过了5分钟左右,一名村民骑车路过,李贤诚借用他的电话报警以及和同事取得联系,由于地处山

区,报警后,当地猫场派出所民警约半个小时到达现场,随后记者被送医治疗。其间,陆续有村民经过,陪伴着记者,询问记者遭遇的情况。

李贤诚在织金县的一份门诊病历记录显示,他被初步诊断为:“头皮血肿(额部),多处挫伤(左面部、上唇、左前臂),上肢浅表擦伤(左手环指),(右)眼挫伤”。

## 当地公安部门:高度重视,已成立专案组

涉事记者在毕节采访被不明身份的人员围殴事件被曝光后,舆论普遍谴责施暴者的行径。

李贤诚表示,目前身体已无大碍,情况比较稳定。同时,据介绍,记者所在单位已经派员到医院陪同当事记者,并与织金县和毕节市的相关部门联系,要求必须依法严肃处理。

“感谢社会及媒体各界的关心,当地也正在积极处理此事,打人者均已被控制。”李贤诚说,希望当地能够严惩肇事者,揪出幕后指使。

一位知情人士告诉记者,5月30日晚,织金县委书记游新建带队到医院进行了探望,并承诺将严惩打人者。

5月31日,事发地所在的毕节马场镇政府工作人员表示,此事公安部门正在调查,他们不清楚相关人员的身份,但肯定与政府部门没有任何关系。

织金县公安局政工科一名工作人员表示,公安机关对此事高度重视,正在对此事进行调查,并一定会将调查结果对外通报,给公众一个交代。

记者被打所在地的织金县公安局猫场派出所工作人员称,目前该所已经在5月31日已经将案件移交给织金县公安局刑侦大队,并成立专案组,公安部门正在全力调查此事。

据潇湘晨报、红星新闻

## 美炒作中方“拒绝”两国防长会晤 国防部:责任全在美方

国防部新闻发言人谭克非5月31日就美炒作中方“拒绝”两国防长会晤提议事答记者问。他表示,当前两军交流面临的困难,责任完全在美方。

有记者问,据报道,美国防部称,中方拒绝美方有关在新加坡举行两国防长会晤的提议。此外,美方还称中方近年来多次拒绝美方关于两军各层级交流的请求。请问对此有何评论?

谭克非说,中方重视发展中美

两军关系和开展各层级沟通,事实上两军接触交流并未中断。我想强调的是,对话不能没有原则,沟通不能没有底线。当前两军交流面临的困难,责任完全在美方。美方一方面口口声声要加强沟通,另一方面又不顾中方关切人为制造障碍,严重破坏两军互信,这不是致力于沟通的应有态度。当前,美方要以实际行动展示诚意、纠正错误,为双方沟通交流创造必要条件和应有氛围。

据新华社

## 美机闯我训练区干扰,南部战区发声

南部战区新闻发言人张南东陆军大校表示,5月26日,中国人民解放军海军17舰编队南海进行例行性训练期间,美军1架RC-135侦察机蓄意闯入我训练区域实施侦察干扰,中国人民解放军南部战区组织空中兵力全程跟踪监视,处置依法依规,操作专业规范。美方行径严重破坏地区和平稳定,相关报道罔顾事实,完全是

恶人先告状,颠倒黑白、倒打一耙,妄图混淆国际视听。我们严正敦促美方切实约束海空一线兵力行动,严格遵守有关国际法和相关协议协定,防止出现海空意外事件,否则由此引发的一切后果均由美方承担。战区部队时刻保持高度戒备,坚决捍卫国家主权安全和南海地区和平稳定。

据南部战区微信公众号

## 涉嫌受贿8373万元,刘宏武受审

2023年5月31日,海南省第一中级人民法院一审公开开庭审理了广西壮族自治区原副主席刘宏武受贿一案。

海南省人民检察院第一分院起诉指控:2005年至2022年,被告人刘宏武利用担任广西壮族自治区北海市建设委员会主任、市长助理、副市长,贺州市委常委、副市长,广西壮族自治区发展改革委副主任、主

任,广西壮族自治区人民政府副主席等职务上的便利,为有关单位和个人在工程项目承揽、土地项目开发、专项补助资金获取等事项上提供帮助,直接或通过他人非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币8373万余元。检察机关提请以受贿罪追究刘宏武的刑事责任。刘宏武当庭表示认罪、悔罪。法庭宣布择期宣判。

据新华社

## 局长与女子不雅聊天记录曝光?查!

5月31日,广西柳州柳南区官方微博微信公众号精彩柳南发布情况通报:近日,网传柳南区某公职人员与一女子不雅聊天记录。柳南区高度重视,立即组织相关部门开展调查。目前柳南区纪委监委正对相关问题进行核查了解。

据报道,5月31日下午,在多个网络社交平台上传一系列微信截图,声称“柳南区工业和信息化局局长出轨一女性电信业务经理,局长老婆发现后把两人聊天记录发到全市公务员群”,相关截图还附上了男女双方的头像。

记者查询发现,目前担任柳南区工业和信息化局局长的是梁某。

5月31日下午,记者联系到柳南区工业和信息化局,工作人员称梁某的确是该局局长,5月31日没有来上班,对梁某与一名女子不雅聊天记录一事并不清楚,但了解到相关部门已经介入。

据精彩柳南微信公众号、澎湃新闻、纵览新闻

## 天天出彩

### 体彩超级大乐透(23061期)

中奖号码:  
07 11 21 30 32+05 07

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖 基本	1注	10000000元
追加	0注	0元

### 体彩排列3(23141期)

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	901注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	4369注	173元

### 体彩排列5(23141期)

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	35注	100000元

## 分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

### 老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

### 遗失

遗失 栖霞区曹如林棋牌服务中心营业执照正本,统一社会信用代码:92320113MA260MUQXF,声明作废。

遗失 南京市江宁区小笠签餐饮店财务章、法人章(张夕红),声明作废。

遗失 南京市秦淮区鸭不同食品经营部营业执照正、副本,统一社会信用代码:92320104MA1QP NQ82T;食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY13201040183869,声明作废。

遗失 茵蓝(南京)环境科技有限公司公章,声明作废。